
  
  
  
  
  
  
  

  نمره به حروف:                به عدد:   تجديد نظر  نمره   به عدد:             نمره به حروف:           نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم  سؤالات
  

1  

 مشخص كنيد.يادرستي يا نادرستي جملات زير را با
  كننده يك مجموعه است. فرد متوالي مشخصعدد سه الف) 

  ب) هر عدد گنگ يك عدد حقيقي است.
  ) هر دو لوزي دلخواه متشابه هستند.پ
 قيقي و گنگ است.عددي وجود دارد كه ح ) ت

  

  

2  

  هاي مناسب پر كنيد. جاهاي خالي را با عبارت  
2مجموعهالف)  3 4 9A { , , , , }  .داراي . . . عضو است  

Bب) مجموعة A .زيرمجموعة مجموعه . . . است  
  نامند. هاي گويا و گنگ را مجموعة . . . مي ) اجتماع مجموعهپ
و داراي دورة تناوب نيست را عدد . . .  است شمار ها بي اري آن) عددهايي كه تعداد ارقام اعشت

  .نامند مي

  

3  

  گزينه صحيح را انتخاب كنيد.
  الف) كدام كسر مختوم است؟
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9   
2عةمجمو )ب 7A { , , }   چند زيرمجموعه دارد؟  
1 (4  2 (6  3 (8  4 (12  

4bج) اگر   2وa   2باشند، حاصل عبارت | a b | :برابر است با  
1 (12  2 (12  3 (6  4 (6  

  

4  

  ها برابر باشند.هاي زير طوري پر كنيد كه مجموعهجموعهجاهاي خالي را در م
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  نام و نام خانوادگي: ..........................
   مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  .داوطلب: ..............................شماره 

  صفحه......  تعداد صفحه سؤال:

 جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 6اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلاب دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1402-1403سال تحصيلي  نوبت اول ميان ترم آزمون

  .............نام درس: 
  .............. نام دبير:

  /  /  امتحان:  تاريخ
  / عصرصبح ......   ساعت امتحان:
 دقيقه....... مدت امتحان : 



  
 رهنم 20جمع بارم : 

 

Aاگر  5 {a , b , c , d} وB {c , d , e , f }.باشند، مجموعة زير را با عضوهايش مشخص كنيد  
  (A B) [(A B) B]    

  

6  

مهره را بـه تصـادف از جعبـه     1مهرة سبز وجود دارد. اگر 4مهرة آبي و4مهرة قرمز، 2اي جعبهدر
  خارج كنيم، چقدر احتمال دارد:

  اين مهره آبي باشد. الف) 
  ب) اين مهره قرمز يا آبي نباشد.

  

و 2بين   7
1
  دو كسر پيدا كنيد. 2

  
  

8  

 يك عدد گنگ بنويسيد.3و  2الف) بين دو عدد 
1ب) عدد 5 بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد؟  

  دست آوريد. هاي زير را به حاصل عبارت
  3 5 2 5| | | |     الف) 
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3aاگر  5وb   دست آوريد.باشد، حاصل عبارت زير را به 

  2
| a | | b |

| a b |







  

  باشد. الساقين نيمساز وارد بر قاعده، ميانه نيز ميبا استدلال نشان دهيد در مثلث متساوي  10
  

  

11  

 BCو  ADبر دايره مماس هستند، نشـان دهيـد كـه    ADوBCمركز دايره است و Oدر شكل زير 
  ند.برابر

  

  

12  
باشد. فاصلة ايـن   متر مي سانتي 5/4است، فاصلة دو نقطه روي نقشه2000به 1در يك نقشه مقياس 

  دو نقطه در اندازة واقعي چقدر است؟
  

  

13  
2با مستطيلي به طول9و عرض 12به طول  يمستطيل 2x  متشابه است. 6و عرض  

  د.را بيابي xالف) مقدار 
  دست آوريد.  ب) نسبت تشابه را به
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